



ZERTIFIKAT

Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein qualityaustria Zertifikat aus: Dieses qualityaustria Zertifikat bestätigt die Anwendung und Weiterentwicklung eines wirksamen

Quality Austria - Trainings Zerbfizierungs und Begutachtungs GmbH ist gemaß dem asterneuhsichen Akkredberungsgesatz BGBI Nr. 28/2012 durch das BMVFW iBlandesministerium für Wissenschaft. Für schung und Wirtschaft, akkredben.

Die Quality Austrialist als Uniwelfgutachterorganisation durch das Bhit Fully (Bundesminister-um für Land- und Forstwelschaft) Umwelt- und Viassenwischaft) Dugolissien

Die Quality Ausmalist durch den VDA (Verband der Aufomobilindustria e V.) zugelassen

Der Akkradiberungs- bzw Zulassungsumfang ist den jeweils nktuellen Bescheiden oder Anerkennungsdoklimenten zu entnemmen

Die Qunity Austria ist das disterreichische Mitglied im (QNet disternational Certification Network)

Dok, Nr. FO_24_028

2bc9c8ff 2d3f-48d0-b257-2bda94e579b1



Standorte: Gebauer & Griller Kabelwerke GmbH, AT-1194 Wien, Muthgasse 36

Entwicklung und Produktion von Kabeln und Leitungssätzen

Die Gültigkeit dieses qualityaustria Zertifikates wird durch jährliche Überwachungsaudits und dreijährliche Verlängerungsaudits aufrechterhalten.



ARBEITS-GESUNDHEITS-UND SICHERHEITS-MANAGEMENTSYSTEMS

entsprechend den Forderungen der ISO 45001:2018

Registriernummer: 01084/1 Erstausstellung: 10. März 2021 Gültig bis: 09. März 2024









Wien, am 10. März 2021

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Konrad Scheiber Geschäftsführer

Eckehard Bauer, MSc Fachbeauftragter